
PIATA DE CRACIUN BUDAPESTA AVION

 

Transport Avion zbor direct LOT Polish Airlines | 4 zile | de la 179 Euro 
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Piata este organizata in inima orasului si devine un mic paradis pentru cei indragostiti de obiceiurile de Craciun, pentru pofticiosii atrasi de gastronomia traditionala, pentru iubitorii de arta populara si muzica folk. Mirosul de paine proaspata, coapta in cuptor de lut, vinul fiert cu scortisoara, bradul bogat impodobit, inaltat in mijlocul pietei plasmuiesc o atmosfera unica, de sarbatoare si bucurie.

Odata ajunsi aici, nu va lasati furati de festivalurile colorate, de teatrul de papusi pentru copii, de vinul savuros. Amintiti-va si de prietenii ramasi acasa. Veti gasi pentru ei suveniruri dintre cele mai deosebite, confectionate de mesterii unguri si atent verificate de Asociatia Mesterilor Populari.

Va e dor de atmosfera de Craciun, cu toate placerile ei ? Veniti cu noi in Budapesta si frumusetea sarbatorilor de iarna o sa va invaluie in cel mai curat spirit festiv, daruidu-va momente de bucurie si magie.

Ziua 1 | Bucuresti – Budapesta 
· Pentru plecarea 28.11: Prezentare in aeroportul Henri Coanda Otopeni la ora 14:05 pentru imbarcare pe zborul

direct al companiei LOT Polish Airlines LO2652 cu destinatia Budapesta. Decolare la ora 16:05 si aterizare la Budapesta la ora 16:30. Dupa preluarea bagajelor transfer la hotel si cazare. Seara, timp liber la dispozitie pentru Vizitarea Pietei de Craciun din Budapesta. In acest maret oras de pe malul Dunarii se deschide anual Piata de Craciun, in zona Vorosmarty Ter, in centrul orasului. De ani de zile Budapesta concureaza cu Viena din punct de vedere al frumusetii si diversitatii Pietelor de Craciun si nu peste mult timp poate chiar o va intrece. Un tur prin Piata de Craciun din Budapesta si o plimbare pe faleza Dunarii reprezinta o experienta incantatoare. Seara, optional, Croaziera si cina romantica pe Dunare cu Tur Budapesta by night in limba romana: welcome drink, 2 preparate calde: sarmalute si gulas, preparate reci si salate. Bauturi: 1 sticla de vin la 4 pers, apa minerala si racoritoare (Tarif: 35 Euro/persoana, minim 20 platitori, transfer inclus). Cazare la Hotel 22 Boutique 4* (hotel nou, deschis in martie 2020) sau similar (NOTA: pentru aceasta plecare turul de oras descris mai jos se va face in a doua zi). 
· Pentru plecarile 03.12 si 10.12: Prezentare in aeroportul Henri Coanda Otopeni la ora 04:00 pentru 
imbarcare pe zborul direct al companiei LOT Polish Airlines LO2654 cu destinatia Budapesta. Decolare la ora 06:00 si aterizare la Budapesta la ora 06:25. Dupa preluarea bagajelor, intalnire cu ghidul local vorbitor de limba romana si transfer la hotel pentru depunerea bagajelor. Dupa o scurta pauza, ne vom imbarca in autocar pentru Tur de oras Budapesta panoramic si pietonal cu ghid local de limba romana. Vom putea admira Podul Elizabeta, pe care-l traversam in drumul nostru catre Citadela si dealul Gellert. Dealul Gellert, cu o inaltime de 140 de metri se inalta deasupra Dunarii in Buda; si-a primit numele dupa cel al episcopului Gellert care a venit in Ungaria din Italia la cererea Regelui Sfantul Stefan, spre a-i crestina pe unguri. Cativa pagani l-au bagat intr-un butoi pe episcop si l-au aruncat de pe deal in Dunare. O statuie mare ce tine o cruce in mana dreapta se afla pe partea nord-estica a dealului, cu fata spre podul Elisabeta. Vom urca apoi la Cittadela pentru o panorama deosebita asupra orasului. Continuam turul cu  Podul cu Lanturi, unul dintre cele mai cunoscute obiective turistice din Budapesta. Podul face legatura peste Dunare intre Pesta si Buda si ofera una dintre cele mai frumoase privelisti din oras. Ajungem la Bastionul Pescarilor. Exista doua explicatii despre originea numelui bastionului. Unii oameni spun ca o piata de peste se afla in apropiere in Evul Mediu si de aici se trage si denumirea bastionului. O alta explicatie porneste de la presupunerea ca breasla pescarilor a aparat aceasta parte a zidului castelului din Budapesta. In ciuda faptului ca este numit un bastion, de fapt constructia este o terasa. Ne indreptam catre Palatul Regal. Regele Bela al IV-lea a inceput constructia palatului in secolul al XIII-lea dupa invazia mongolilor. Palatul original a fost construit in stil gotic si a continuat sa fie extins timp de 300 de ani. Epoca de aur a palatului a fost in timpul domniei regelui Matthias. A fost total distrus in 1686 cand armata Habsburgilor a eliberat Buda de sub ocupatia Otomanilor. Habsburgii au construit un palat nou, mai mic, in stil baroc la inceputul secolului al XVIII-lea. Turul continua catre Piata Eroilor, strabatand bulevardul Andrassy, asemanat deseori cu Champ Elysee-ul. Piata Eroilor este parte a Patrimoniului Universal UNESCO si se afla in fata Parcului Central al orasului. Ne indreptam catre Basilica Sfantul Stefan, dedicata primului rege al Ungariei, Sfantul Stefan. Este cea mai mare biserica din Budapesta; poate gazdui aproximativ 8500 de oameni. Pe langa faptul ca este foarte vasta, Basilica Sfantul Stefan gazduieste cea mai sacra comoara a Ungariei si anume mana dreapta mumificata a Sfantului Stefan (Szent Jobb - Sfanta mana dreapta). Transfer la hotel si cazare. Seara, timp liber la dispozitie pentru Vizitarea Pietei de Craciun din Budapesta. In acest maret oras de pe malul Dunarii se deschide anual Piata de Craciun, in zona Vorosmarty Ter, in centrul orasului. De ani de zile Budapesta concureaza cu Viena din punct de vedere al frumusetii si diversitatii Pietelor de Craciun si nu peste mult timp poate chiar o va intrece. Un tur prin Piata de Craciun din Budapesta si o plimbare pe faleza Dunarii reprezinta o experienta incantatoare. Seara, optional, Croaziera si cina romantica pe Dunare cu Tur Budapesta by night in limba romana: welcome drink, 2 preparate calde: sarmalute si gulas, preparate reci si salate. Bauturi: 1 sticla de vin la 4 pers, apa minerala si racoritoare (Tarif: 35 Euro/persoana, minim 20 platitori, transfer inclus). Cazare la Hotel Ibis Heroes Square 3*superior (plecarea din 03.12), respectiv Hotel Mercure Castle Hill 4* (plecarea din 10.12) sau similare.
Ziua 2 | Budapesta – Piata de Craciun 
Mic dejun. Timp liber la dispozitie in Budapesta. Va sugeram un program de relaxare la Baile Termale RUDAS – cele mai renumite din Bupesta unde puteti opta pentru pachet Silver cu pranz inclus (detalii pe: www.rudasbaths.com).  Nu trebuie sa ratati o plimbare pietonala pe celebra Vaci Utca. Toti iubitorii de shopping vor gasi atractiva o vizita pe Vaci Utca atunci cand vor vizita Budapesta. Strada se afla intre Piata Vorosmarty, unde incepe o zona pietonala, si Marea Piata Centrala (Nagycsamok) de langa Fovam Ter. Strada Vaci a luat nastere in secolul al 18-lea, desi marea parte a cladirilor incantatoare ce pot fi admirate astazi de turistii aflati in Budapesta, dateaza din secolul al 19-lea si inceputul secolului al 20-lea. Bulevardul a fost vreme indelungata locul unde locuitorii Budapestei cei mai bogati si celebri iubeau sa-si cheltuiasca banii. Piata de Craciun din Budapesta va asteapta si astazi cu vin fiert, celebrii carnaciori cu varza murata sau fasole cu ciolan, printre numeroasele cabanute din lemn cu suveniruri si cadouri de Craciun pentru cei dragi. Seara, optional                      Cina cu program folcloric si degustare de vin la Crama Borkatakomba. (Tarif: 35 Euro/persoana, minim. 20 platitori, transfer inclus). Cazare la Hotel 22 Boutique 4* (plecarea din 28.11), Hotel Ibis Heroes Square 3*superior (plecarea din 03.12), respectiv Hotel Mercure Castle Hill 4* (plecarea din 10.12) sau similare.
Ziua 3 DEFILEUL DUNARII: Szentendre, Esztergom, Visegrad 
Mic dejun. Timp liber la dispozitie in Budapesta sau optional, Excursie in Defileul Dunarii cu ghid local de limba romana (Parc National ocrotit de UNESCO). Se viziteaza orasul medieval Szentendre (Sf.Andrei), oras muzeu in aer liber  al artistilor plastici, Muzeul Satului, orasul medieval Esztergom, pana la 1241 capitala Ungariei, Bazilica  Episcopala (Cardinala, a XII-a bazilica din lume ca marime). Cetatea medievala Visegrad, Capitala Ungariei  in sec XIV-lea si resedinta de vara al lui Matei Corvin. Aici se va organiza un spectacol de lupte cavaleresti si o masa bogata, tipica medievala inclusiv bauturi palinca, vinuri, in renumitul restaurant  Renesance situat langa palatul regal de vara al regelui Matei Corvin Tarif informativ:                    45 Euro/persoana (minim 20 platitori, transport autocar, ghid local de limba romana, pranz cu lupte cavaleresti inclus). Intoarcere la Budapesta. Cazare la Hotel 22 Boutique 4* (plecarea din 28.11), Hotel Ibis Heroes Square 3*superior (plecarea din 03.12), respectiv Hotel Mercure Castle Hill 4* (plecarea din 10.12) sau similare.
Ziua 4 Budapesta – Parcul de echitatie Lazar & Godollo – Bucuresti 
Mic dejun. Timp liber la dispozitie In Budapesta pentru ultimele cumparaturi si vizite inainte de plecare. Optional, Excursie la Parcul de echitatie Lazar & Godollo. La intrare la ferma fratilor Lazar (www.lazarlovaspark.hu), suntem intampinati cu palinca si cu pogaci cu jumari proaspete, iar apoi vor prezenta frumosul cult al calaritului si dresajului traditional unguresc, in cadrul unui spectacol care va avea loc in sala de echitatie si dresaj special amenajata. Festinul va incepe cu traditionalul gulash unguresc, urmat de catre platoul haiducesc ce cuprinde: copanele crocante de gasca prajite, gratar de porc, rulouri din carne de porc, gratar de piept de pui sau curcan invelit in sunca, copanele de pui, piept de gasca pane, felii din carne de vita umplute cu cascaval, ciuperci si legume la gratar, toate servite pe un platou de lemn. Langa toate acestea se serveste piure de cartofi cu usturoi, cartofi la cuptor, orez cu legume. La final urmeaza binemeritatul desert. (meniul poate suferi modificari). In tot acest timp vinul alb si cel rosu, palinca si sucurile nu vor lipsi de la masa. Atmosfera in timpul mesei este asigurata de taraful lui Lakatos Attila care ne va face cunostita cu muzica traditionala maghiara si tiganeasca. Inainte de a parasi ferma vom face o oprire in sala campionilor, micutul muzeu dedicat fratilor Lazar, in care vom vedea medaliile castigate de acestia, dar si carele cu care au reusit sa castige 13 titluri mondiale. La intoarcere catre Budapesta vom face un popas pentru vizitarea palatului Godollo Kiralyi, palat construit in anul 1733 de catre Antal Grassalkovich I, iar din 1854, de cand este facut cadou coroanei austriece, devine si locul preferat al Imparatesei Sisi.  Tarif: 45 Euro/persoana (minim 20 platitori), transport autocar, ghid local de limba romana si nu include biletul de intrare la palat. La ora 19:50, transfer la aeroport pentru imbarcare pe zborul direct al companiei LOT Polish Airlines LO2653 cu destinatia Bucuresti. Decolare la ora 22:50 si aterizare la Bucuresti la ora 01:10 (a doua zi). Sfarsitul pachetului de servicii.
Tarife                                                 
   
          calculate pentru un grup de 25 platitori
	Date de plecare


	28 Noiembrie
“Vacanta de                  Sf. Andrei si 

1 Decembrie”
	03 Decembrie
	10 Decembrie

	Adult in camera dubla
	179 Euro
	179 Euro
	179 Euro

	Al 3-lea adult in camera dubla cu pat suplimentar
	179 Euro
	179 Euro
	179 Euro

	Copil 2-11.99 ani cu 2 adulti in camera
	134 Euro
	134 Euro
	134 Euro

	Adult in camera single
	230 Euro
	245 Euro
	265 Euro


Servicii incluse:

· Bilet de avion Bucuresti – Budapesta – Bucuresti, zbor direct compania LOT Polish Airlines
· 3 nopti de cazare cu mic dejun Budapesta la Hotel 22 Boutique 4* (plecarea din 28.11), Hotel Ibis Heroes Square 3*superior (plecarea din 03.12), respectiv Hotel Mercure Castle Hill 4* (plecarea din 10.12) sau similare.
· Tur de oras Budapesta cu ghid local de limba romana
· Transfer aeroport – hotel – aeroport
· Asistenta locala in limba romana
Servicii neincluse:

· Taxele de aeroport si combustibil: 155 Euro/persoana (pot suferi modificari pana la data emiterii biletelor de avion cu 8-15 zile inainte de plecare)
· Asigurarea medicala, asigurarea storno (se emite in aceeasi zi cu contractul), intrarile la obiectivele turistice 
· Taxa de oras – se achita la receptia hotelului
Transferuri GRATUITE la imbarcare din urmatoarele orase: 

· Constanta, Medgidia, Cernavoda, Fetesti, Slobozia 

· Brasov, Predeal, Sinaia, Campina, Ploiesti

INFORMATII UTILE REFERITOARE LA TRANSFERUL GRATUIT DIN PROVINCIE

· Transferul gratuit se rezerva odata cu pachetul turistic!

· Ulterior aceasta nu mai poate fi confirmat decat in limita locurilor disponibile si cu minim 21 de zile inainte de plecare.
·  TRANSFERUL DIN PROVINCIE la punctele de imbarcare sau la aeroport este oferit de INTERRA TRAVEL cu titlu GRATUIT. Prin urmare acesta nu poate face subiectul unor eventuale despagubiri. Daca pasagerul renunta la transfer, nu se pot face restituri intrucat acesta este GRATUIT. De asemenea, daca pasagerul renunta la transferul de DUS, transferul de retur se anuleaza automat. Acesta va putea fi asigurat doara daca vor mai fi locuri disponibile la acel moment in mijlocul de transport.

· Prezentarea la transfer se face cu minim 15 minute inainte de ora de plecare comunicata.

· Pasagerii care beneficiaza de TRANSFER GRATUIT au obligatia de a comunica agentiei revanzatoare sau tour operatorului un numar de telefon mobil la care sa poata fi contactati de soferi in cazul unor modificari neprevazute care pot aparea in ziua transferului. Touroperatorul nu-si asuma raspunderea pentru eventuale neprezentari la transfer ale pasagerilor care au drept consecinta pierderea avionului. In acest caz, costurile suplimentare generate de un nou bilet de avion sau modificarea celui existent vor fi suportate de pasager.

· Transferurile gratuite sunt asigurate de Tour Operator cu mijloace auto din flota proprie ( autoturisme pentru 1-4 pasageri, microbuze de 6, 8 respectiv 15 locuri, midiautocar de 26 de locuri) si/sau cu mijloace auto ale companiilor de transport partenere pe rute regulate de transport pasageri. In situatia in care Touroperatorul recurge la companiile de transport care efectueaza transport regulat de persoane pe rutele de transfer, contravaloarea biletului de transport este asigurata integral de catre Touroperator iar pasagerii vor fi anuntati in mod corespunzator. 

· Daca Touroperatorul are de asigurat in aceeasi zi transferuri gratuite pe aceeasi ruta si din aceleasi orase pentru 2 sau mai multe excursii cu plecare sau sosire in aceeasi zi, se va organiza un singur transfer cumulat pentru toti pasagerii din excursiile respective. In acest caz, pot aparea timpi de asteptare de 1 pana la 3 ore. In acest caz, pasagerii vor fi anuntati si trebuie sa confirme daca doresc sa beneficieze de transferul cumulat sau nu. 

· Touroperatorul nu isi asuma raspunderea in situatia putin probabila a aparitiei unor evenimente neprevazute (blocarea traficului rutier, inzapezirea drumurilor, inundatii, accidente rutiere, etc) care pot duce la intarzierea transferului si pierderea zborului. 

· Turistii au obligatia de a mentine curatenia in mijlocul de transport pe tot parcursul transferului. In mijlocul de transport nu este permis fumatul, consumul de bauturi alcoolice si produse alimentare. 

· Transferurile din provincie se asigura in conformitate cu reglementarile legale in vigoare cu privire la transportul de persoane si cu respectarea timpilor de condus ai soferilor. Din acest considerent, soferii vor face pauzele de odihna impuse de lege in vederea asigurarii unui transport in conditii de siguranta

DOCUMENTE DE CALATORIE

· Va rugam sa va asigurati ca documentele de calatorie, cartea de identitate sau pasaportul, nu prezinta urme de deterioare a elementelor de siguranta. 
· Cetatenii romani pot calatori in statele membre ale Uniunii Europene, Spatiului Schengen si Spatiului Economic European cu cartea de identitate sau pasaportul in curs de valabilitate. Pentru a verifica lista statelor care permit intrarea pe baza cartii de identitate, lista statelor membre U.E., Schengen si Spatiul Economic Eurpoean, va rugam sa consultati site-ul Politiei de Frontiera www.politiadefrontiera.ro sau al Ministerului de Externe www.mae.ro/travel-conditions. 
· Accesul cu cartea de identitate mai este permis in urmatoarele state: Macedonia (90 zile), Muntenegru(30 zile), Serbia (90
zile), Norvegia (daca cartea de identitate romaneasca valabila este emisa dupa anul 2009, in care este specificata cetatenia romana. Cartile de identitate romanesti emise inainte de anul 2009 nu sunt recunoscute ca documente de calatorie in Norvegia)

· Pentru toate celelalte state din afara Uniunii Europene si pentru acele state pentru care cetatenii romani nu au nevoie de viza de intrare, accesul se face pe baza pasaportului valabil cel putin 6 luni de la data terminarii calatoriei. Pentru a consulta lista statelor pentru care nu este necesara viza de intrare accesati site-ul Politiei de Frontiera www.politiadefrontiera.ro sau al Ministerului de Externe www.mae.ro/travel-conditions.
· Pentru tarile in care cetatenii romani au nevoie de viza de intrare, este necesar pasaportul valabil cel putin 6 luni de la data terminarii calatoriei. Anumite state nu permit accesul ca pasaport temporar sau nu aplica vize pe pasaport temporare, de aceea va rugam sa consultati serviciul consular al tarii in care intentionati sa faceti deplasarea sau solicitati acest lucru agentului dvs. de turism.
· In cazul persoanelor casatorite recent, nu se accepta Cartea de Identitate anulata (perforata) de autoritati in vederea emiterii unei noi carti de identitate.
· Copiii care nu au carte de identitate, vor trebui inscrisi pe pasaportul unuia dintre parinti. In acest caz, parintii care au copiii trecuti in pasaportul lor, vor calatori obligatoriu cu Pasaportul.
· Agentia organizatoare (Tour Operatorul) nu are nici o raspundere in situatia in care autoritatile de frontiera nu permit accesul turistului pe teritoriul statului respectiv. De asemenea, nu are nici o responsabilitate daca turistului nu i se permite parasirea teritoriului unei tari de catre autoritatile de frontiera din statul respectiv. In aceste cazuri, turistului nu i se mai restituie contravalorea excursiei.
CAZARE SI PROGRAMUL EXCURSIEI

· Clasificarea hotelurilor din program este in conformitate cu standardele existente in tara respectiva si poate sa nu coincida cu normele de clasificare din Romania. 
· Hotelurile nominalizate in program pot suferi modificari pana la data plecarii, in functie de conditiile specifice care pot aparea intre momentul publicarii programului si data plecarii. Daca aceste schimbari sunt impuse de furnizorul local, intotdeauna se vor oferi hoteluri similare ca locatie/confort. 

· Majoritatea hotelurilor nu detin camere triple. In unele hoteluri se pot confirma la cerere camere duble cu pat suplimentar, in functie de disponibilitate. Patul suplimentar pote fi un pat pliant, un fotoliu pat, o canapea extensibila, etc.
· Distributia camerelor la hoteluri se face de catre receptiile acestora; problemele legate de amplasarea sau aspectul camerei se rezolva de catre turist direct la receptie, asistat de reprezentantul agentiei. Pentru anumite facilitati din hotel sau din camera, hotelierul poate solicita taxe suplimentare (minibar/frigider, seif, etc.); in momentul sosirii la hotel solicitati receptionerului sa va informeze cu exactitate asupra lor.
· Situatia de partaj in camera dubla este atunci cand o persoana doreste sa participe la o excursie singura, dar nu in camera single, ci cu alta persoana, necunoscuta, de acelasi sex, intr-o camera dubla pentru doua persoane. In aceasta situatie persoana in cauza solicita Tour Operatorului o rezervare partaj in camera dubla, sub rezerva ca Tour Operatorul va gasi, in timp util, a doua persoana dispusa sa participe la excursie partaj in camera dubla. Daca nu se va gasi a doua persoana, prima persoana se poate retrage, sau va achita suplimentul de camera single pentru a putea participa la excursie. Tour Operatorul nu este raspunzator de achitarea suplimentului de camera single.
· Insotitorul de grup poate efectua modificari programului (schimbari de ore, modificarea ordinii desfasurarii acestuia), fara a afecta insa structura serviciilor efectuandu-l astfel in totalitate. 
INFORMATII UTILE REFERITOARE LA TRANSPORTUL CU AUTOCARUL 

· Turistii au obligatia sa se prezinte la locul de imbarcare cu minim 20 minute inainte de ora inscrisa pe voucher pentru plecare sau transfer. Locurile in autocar au fost prealocate la momentul rezervarii, pasagerii au obligatia sa ocupe doar locul inscris pe prezentul voucher.

· Turistii au obligatia de a mentine curatenia in autocar pe tot parcursul excursiei. In autocar nu este permis fumatul, consumul de bauturi alcoolice si produse alimentare. Buzunarul de plasa din fata scaunului dumneavoastra este destinat pastrarii de pliante, brosuri sau harti. Va rugam sa nu pastrati aici sticle de plastic sau obiecte voluminoase. Sticlele de plastic, bagajele de mana sau alte obiecte voluminoase se depoziteaza in spatiul special amenajat, deasupra scaunelor. 

PROMOTII EARLY BOOKING SI OFERTE SPECIALE:
· In cazul unor promotii early booking sau oferte speciale cu o perioada fixa de valabilitate, Interra aloca un numar limitat de locuri la reducere. Daca acestea se epuizeaza inainte de data limita a promotiei, Interra poate decide sa opreasca campania de promotii inainte de data limita setata initial, fara un anunt in prealabil.
· Rezervarile facute cu promotii de tip early booking nu pot fi anulate fara penalizari. In caz de anulare a unor rezervari din categoria promotiilor early booking, penalizarile sunt de 100%. 
TURIST: Am luat la cunostinta si sunt de acord cu programul turistic si cu cele mentionate mai sus:___________________
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FOARTE IMPORTANT !!!!  DOCUMENTE NECESARE PENTRU MINORI


• Pentru minorii care calatoresc insotiti de un singur parinte, este necesar acordul celuilalt parinte  exprimat printr-o declaratie autentificata la notariat. Daca celalalt parinte a decedat, este necesara o copie dupa actul de deces.


Pentru minorii care au un singur parinte declarat in certificatul de nastere, este necesara o copie a acestui certificat. 


• Pentru minorii care calatoresc insotiti de un singur parinte si acesta este divortat, este necesara hotararea judecatoreasca definitiva prin care             i-a(u) fost incredintat(ti) minorul(ii) si copie dupa actul de divort. Daca hotararea judecatoreasca nu este definitiva, este necesar acordul celuilalt parinte  exprimat printr-o declaratie autentificata la notariat.


• Pentru minorii care calatoresc fara parinti si au fost incredintati unei terte persoane, este necesar acordul ambilor parinti exprimat printr-o declaratie autentificata la notariat precum si cazier juridic pentru persoana care ii insoteste.


ATENTIE! 


Daca nu va incadrati in niciuna dintre prevederile de mai sus, va rugam sa consultati site-ul politiei de frontiera: � HYPERLINK "http://www.politiadefrontiera.ro" �www.politiadefrontiera.ro� si sa va 


asigurati ca intruniti conditiile prevazute de articolul 2 alin. 2 din Legea nr. 248/2005 cu modificarile ulterioare, apeland politia de frontiera la 


nr. de telefon 021.9590. 











