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Plecari 2017: 
	Septembrie
	Octombrie

	16
	23
	30
	7
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Insula Madeira este situata in Oceanul Atlantic, nu departe de Europa si alcatuieste impreuna cu micuta insula Porto Santo un arhipelag renumit pentru oamenii prietenosi, frumusetea naturala de exceptie si climatul desosebit de bland, ca o eterna primavara in tot timpul anului. Insula Madeira este un adevarat paradis natural, cu peisaje spectaculoase pline de culoare, cu o vegetatie luxurianta si o fauna unica in lume, de aceea este numita si „Insula gradina”.

Madeira este o destinatie speciala unde pot fi combinate mai multe tipuri de vacanta: de plaja, de munte sau de oras si locul ideal pentru relaxare si restabilirea echilibrului trup – suflet de care avem atata nevoie. Insula este renumita pentru cadrul natural deosebit, iar cel mai renumit loc verde de pe insula este padurea de dafini Laurissilva, o relicva din epoca tertiara care a fost clasificata de UNESCO drept Patrimoniu Universal. Traditiile insulei vizibile in aspectul cladirilor vechi, muzee, biserici si chiar in produsele traditionale precum vinul de Madeira si broderiile se pastreaza de secole si merita toata atentia calatorului care viziteaza aceste locuri.

Centrul de Excelenta pentru Destinatii, o institutie a Organizatiei Mondiale a Turismului a evaluat Insula Madeira in functie de mai multi parametri. In ultima acestei evaluari, Madeira a primit calificativul “Excelent”. Datorita pozitiei geografice privilegiate si reliefului muntos, clima din Madeira este deosebit de blanda si moderata pe tot parcursul anului. Temperaturile medii sunt de 22oC vara si 18oC iarna si sunt caracteristici unei clime subtropicale. Datorita curentilor calzi ai golfului, apa marii are o temperatura medie de 22oC vara si 18oC iarna. Madeira este o destinatie cu o mare varietate peisagistica: peisaje marine spectaculoase (promontoriul Cabo Girao), peisaje montane cu multa verdeata, plantatii cu vita de vie, plantatii cu bananieri, sate traditionale, centre urbane moderne si 300 zile de soare pe an.
Excursie inclusa in pret: TURUL ORASULUI FUNCHAL (jumatate de zi, max 4 ore)
Orasul Funchal este capitala insulei Madeira si este situat intr-un golf inconjurat de munti. Prima oprire va fi la fortul Sao Tiago de unde puteti admira o frumoasa panorama a orasului Funchal. Specii endemice de pe insula, dar si din alte parti ale lumii transforma peisajul intr-o paleta de culori asemanatoare cu cea a unui pictor. Urmatoarea oprire este la piata locala „Mercado dos Lavradores” unde vom vedea femeile imbracate in costume traditionale care vand flori exotice culese din gradinile de pe insula si piata de peste, unde cel mai popular este pestele spada. Urmatoarea oprire este la o fabrica de dantela unde vom putea observa diversele etape ale procesului de fabricatie. In incheierea turului va invitam sa vizitati o crama cu faimoasele vinuri de Madeira.
Hotel Four Views Monumental Lido 4* - Renovat complet in iarna 2014!!
Localizare: hotelul este situat in orasul Funchal, capitala insulei si cel mai mare oras de pe insula care contine majoritatea atractiilor turistice importante. Zona Lido in care se afla hotelul este cea mai importanta zona turistica a orasului Funchal. In imediata apropierea a hotelului se afla magazine, restaurante, baruri, cafenele, supermarket-uri si promenada la Oceanului Atlantic care are o lungime de cativa km.
Caracteristici hotel: cu un decor interior elegant si o arhitectura moderna in culori vii, hotelul are 11 etaje si ofera 168 camere cu vedere la munte sau la mare. Hotelul Four Views Monumental ofera urmatoarele facilitati: un restaurant, doua baruri, piscina in aer liber incalzita, piscina acoperita incalzita, parcare privata, sala de gimnastica, sala de jocuri (biliard, tenis de masa, darts). Servicii cu plata: sauna, jacuzzi, baie turceasca, baie romana, centru de infrumusetare, masaj.
Camerele cu vedere la munte sunt placut decorate si sunt echipate cu: baie, uscator de par, TV satelit, minifrigider, telefon, seif (cu plata), aer conditionat (functioneaza pe aer rece sau incalzire), balcon.
Pagina internet: www.fourviewshotels.com
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EURO/ persoana/ pachet
	Plecari
	Loc in camera Dubla standard
	Camera Single

	16.09.2017
	619 Euro
	809 Euro

	23.09.2017
	609 Euro
	799 Euro

	30.09.2017
	599 Euro
	789 Euro

	07.10.2017
	580 Euro
	770 Euro

	Supliment camera cu vedere la mare: 60 Euro/ persoana/ saptamana

Reducere a III-a persoana adulta in camera dubla: 60 Euro

Reducere a III-a persoana adulta copil 7-11,99 ani in camera dubla: 120 Euro

Reducere a III-a persoana adulta copil 2-6,99 ani in camera dubla: 220 Euro


PRETURILE INCLUD:
· Transport cu avionul Bucuresti – Funchal si retur (via Lisabona), compania TAP Portugal; 

· transfer aeroport – hotel – aeroport; 

· 7 nopti cazare la hotel 4* in camera dubla standard; 

· Demipensiune (mic dejun si cina) 

· Bauturi la cina: ¼ sticla de vin si ½ sticla de apa pe persoana 

· o excursie de jumatate de zi (turul orasului Funchal) 

· asistenta turistica in limba romana. 
PRETURILE NU INCLUD: 
Taxele de aeroport: 170 EUR/persoana (pot suferi modificari); asigurarea medicala; asigurarea storno (recomandata), alte servicii decat cele mentionate ca fiind incluse.
De aceasta oferta pot beneficia SENIORII (persoane cu varsta peste 55 de ani). Persoanele cu varsta sub 55 ani (care nu sunt insotite de cel putin un senior in camera) se pot inscrie contra unui supliment de 35 euro/persoana/sejur.
ORAR INFORMATIV DE ZBOR (ore locale): 
Bucuresti 07:00 – Lisabona 09:35/ 12:10 – Funchal 13:55

Funchal 21:45 – Lisabona 23:20/ 00:15 Bucuresti 06:15 
* pentru returul din 30.09, orarul de zbor pentru cursa Funchal – Lisabona este: Funchal 17:50 – Lisabona 19:25
EXCURSII OPTIONALE MADEIRA:
1. EIRA DO SERRADO & MONTE
In aceasta excursie vom vizita mai intai piata locala si o fabrica de dantela dupa care vom urca spre punctul de observatie Eira do Serrado de unde vom admira frumoasele peisaje din interiorul insulei. O priveliste spectaculoasa a satului Curral das Freiras situat intr-o vale inconjurata de munti poate fi admirata de aici. Ultima oprire este in satul Monte, destinatia favorita a vizitatorilor insulei inca din sec al XIX-lea. Monte este situat pe varful unui deal, deasupra orasului Funchal si cea mai notabila atractie a sa este biserica in interiorul careia se afla mormantul lui Carol I, ultimul imparat al imperiului Austro-Ungar. La intoarcere aveti sansa unei experiente inedite in care transportul si distractia se combina pentru a oferi o senzatie unica (optional): in Monte se foloseste un vehicul inedit pentru a cobori dealul: o combinatie ciudata intre un cos impletit de rachita si o sanie. Sania este manevrata de doi carreiros (carausi) pe o distanta de aprox 2 km si poate atinge viteze de 50 km/h. Acest mijloc de transport dateaza din 1850, inainte ca pe acest deal sa fie construit funicularul ce functioneaza azi.
2. CALHETA & PONTA DE PARGO
Plecare spre Madalena do Mar, un sat pescares situat pe coasta sudica unde vom face o oprire pentru a vizita o fabrica unde se rafineaza zaharul produs din trestie de zahar, unde se produce melasa si rom si „poncha”, o bautura traditionala. Vom urca spre zona muntoasa a insulei pentru a admira o priveliste superba de la „Casa das Mudas” asupra Oceanului Atlantic si a plajei Calheta. Vom continua spre Ponta de Pargo, spre sud-estul insulei unde vom vizita farul „Farol”. Pe drumul de intoarcere spre Funchal vom trece prin Paul sa Serra si Encumeada.
3. PORTO MONIZ
Prima oprire este la Camara de Lobos, un pitoresc sat pescaresc situat in apropierea orasului Funchal, care a fost pictat chiar de Winston Churchill in timpul sederii sale in Madeira. Aceasta este si cea mai importanta zona viticola din Madeira, iar terasele cu vita de vie sunt amenajate pe panta muntelui. Pe masura ce urcam spre zonele mai inalte, plantatiile cu vita de vie sunt inlocuite de cele cu bananieri. Vom urca pana la punctul panoramic Cabo Girao (580 m), cel mai inalt promontoriu din Europa. Continuam de-a lungul coastei sudice a insulei catre Ribeira Brava si valea Serra d’Agua unde vom opri pentru masa de pranz in satul Sao Vicente. Dupa pranz, vom continua vizita insulei cu Porto Moniz, un mic sat situat pe coasta de nord renumit pentru piscinele naturale formate de rocile vulcanice si pentru uimitoarele cascade.
4. CAMACHA/ SANTANA
Prima oprire este in Camacha, una dintre cele mai mari asezari de interior de pe insula si centrul productiei obiectelor din rachita. Vom opri pentru a vedea un atelier si procedeul de fabricatie al diverselor produse din rachita. In continuare vom urca spre Pico de Arieiro (1810 m) de unde – intr-o zi senina – se pot vedea nordul, sudul si centrul insulei. Urmatoarea oprire este la Ribeiro Frio pentru a vedea o crescatorie de pastravi. Santana este probabil cel mai tipic sat de pe insula; aceasta parte a insulei este renumita mai ales pentru agricultura - vom vedea casele traditionale cu acoperis din stuf si numeroase plantatii cu vita de vie. La intoarcerea in Funchal vom opri in Machico, oras construit intre mare si munte si locul in care au debarcat primii navigatori portughezi care au ajuns pe insula, in 1419.
5. INSULA PORTO SANTO
Transfer de la hotel spre port. Plecare cu feribotul spre Porto Santo, o insula mult mai mica decat Madeira situata la 40 km distanta. Adesea pot fi vazuti delfini in jurul vaporului. Sosire in Porto Santo, insula renumita pentru plaja lunga de 9 km. Vom vizita insula dupa care vom avea timp pentru a ne bucura de plaja intinsa. Intoarcere in Madeira.
6. FUNCHAL BY NIGHT
Cina la restaurant local unde veti degusta „Espetada”, fel de mancare traditional (carne de vita cu ierburi aromatice) si veti asista la un spectacol cu dansuri portugheze. Dupa cina, vom face o oprire pentru a admira panorama orasului Funchal in timpul noptii.
7. JEEP SAFARI
Din Funchal, jeepurile vor urca spre Poiso si Ribeiro Frio pentru a junge in partea de nord a insulei unde incepe aventura. Cararile de munte va vor duce spre parcul natural Queimadas, in apropiere de Santana. Pranzul este inclus.
8. CROAZIERA CU CATAMARANUL
Din Funchal catamaranul pleaca spre Cabo Girao, trecand pe langa tarmul orasului Funchal cu zona Lido, Praia Formosa, Camara de Lobos. La Cabo Girao ne oprim pentru baie sau pentru relaxare pe vas. La intoarcerea spre Funchal este foaret posibil sa vedem delfinii care s-ar putea sa ne urmeze in timpul calatoriei.
CONDITII FINANCIARE:
TERMENE DE PLATA:
· 40% din pretul pachetului turistic la inscriere;

· 60% din pretul pachetului turistic cu minim 30 zile inaintea plecarii; 

Procentul aferent primei plati sa va calcula in functie de momentul inscrierii. Daca inscrierea intervine cu mai putin de 20 zile inaintea plecarii, pachetul turistic se va achita integral.

In cazul nerespectarii termenelor de plata, Tour Operatorul isi rezerva dreptul de a anula rezervarea.

CONDITII DE ANULARE / PENALIZARI:
· 20% din pretul pachetului turistic daca renuntarea se face de la data inscrierii pana cu 60 zile inaintea plecarii; 

· 50% din pretul pachetului turistic daca renuntarea se face in intervalul 59 zile - 30 zile inaintea plecarii; 

· 80% din pretul pachetului turistic daca renuntarea se face in intervalul 29 zile - 22 zile inaintea plecarii;

· 100% din pretul pachetului turistic daca renuntarea se face cu 21 sau mai putine zile inaintea plecarii

IMPORTANT! Va reamintim ca incheierea unei Asigurari STORNO de calatorie poate acoperi pierderile financiare cauzate de anulare, contracarand efectul penalizarilor aplicate. Va recomandam sa uzati de acest mijloc de protectie financiara care acopera cele mai frecvente evenimente ce cauzeaza anularea calatoriei.
OBSERVATII SI CONDITII DE PARTICIPARE:
- Documente necesare calatoriei: pasaport valabil cel putin 6 luni de la data intoarcerii in tara sau carte de identitate valabila. Copiii care nu poseda carte de identitate au nevoie de pasaport;
- Oferta este valabila pentru un grup minim de 20 persoane pentru fiecare plecare.
- tariful pentru copil este valabil in cazul in care acesta sta in camera cu doi adulti. Pentru a beneficia de tariful de copil acesta trebuie sa nu fi depasit la data inceperii calatoriei varsta mentionata in program.
- Agentia nu este raspunzatoare pentru modificarile orarului de zbor sau pentru intarzieri, acestea fiind in responsabilitatea companiei aeriene si a autoritatilor aeroportuare. 
- in situatia in care turistul achizitioneaza bilete de avion pe zboruri interne iar acestea nu mai corespund noului orar de zbor al cursei internationale, agentia nu are obligatia de a suporta eventualele diferente de pret ocazionate de reemiterea biletelor pe cursa interna;
- Agentia isi rezerva dreptul de a modifica valoarea taxelor de aeroport in cazul in care valoarea acestora este schimbata de compania aeriana.
- clasificarea pe stele a unitatilor de cazare este cea atribuita de oficialitatile din Portugalia, ca atare facilitatile camerelor sunt conforme cu standardele locale;
- Distributia camerelor la hoteluri se face de catre receptiile acestora; problemele legate de amplasarea sau aspectul camerei se rezolva de catre turist direct la receptia hotelului.

- Pentru anumite facilitati din hotel sau din camera, hotelierul poate solicita taxe suplimentare sau un depozit pentru eventuale cheltuieli pe durata sejurului (minibar/frigider, seif, prosoape la piscina, etc.); in momentul sosirii la hotel solicitati receptionerului sa va informeze cu exactitate asupra lor.
- excursiile optionale se efectueaza la fata locului cu agentii locale. Sumele aferente acestor excursii nu se incaseaza in numele si pentru agentia Tour Operatoare. Preturile excursiilor optionale pot fi mai mari decat cele ale excursiilor ce pot fi achizitionate de la receptia hotelurilor, aceasta datorandu-se faptului ca persoanele participante vor avea la dispozitie un mijloc de transport care ii va duce si ii va aduce la hotelul respectiv, ghidul excursiei si dupa caz ghid local. Pretul excursiilor este calculat pentru un grup minim de 20 persoane. La un numar mai mic de participanti pretul creste proportional; 
- politica de prealocare a locurilor in avion depinde de fiecare companie aeriana; la cerere, se pot furniza informatii suplimentare cu privire la acest aspect;

- agentia nu este raspunzatoare pentru pierderea sau furtul bagajelor, a actelor sau a obiectelor personale; in cazul in care aceste situatii nedorite apar, turistul are obligatia de a depune personal plangere la organele competente; 
- Agentia nu raspunde in cazul refuzului autoritatilor de la punctele de frontiera de a primi turistul pe teritoriul propriu sau de a-i permite sa paraseasca teritoriul propriu.
- conform reglementarilor in vigoare, minorii trebuie sa indeplineasca urmatoarele conditii pentru a fi lasati sa iasa din tara: sa calatoreasca cu cel putin un adult insotitor; sa aiba asupra lor acordul ambilor parinti (sau al parintelui care nu-i insoteste) legalizat la notariat; adultul care-i insoteste, in cazul in care acesta nu este unul dintre parinti, trebuie sa aiba cazier judiciar pe care sa-l prezinte la frontiera; informatii suplimentare pe www.politiadefrontiera.ro;
